

各位

会 社 名 イ ワ キ 株 式 会 社 代表者名 代表取締役社長 岩城 慶太郎 (コード番号 8095 東証第1部) 問合せ先 常務取締役大森 伸二 (TEL.03-3279-0481)

## 第81回定時株主総会後に実施する「オンライン会社説明会」に関するお知らせ

当社は、2021年2月24日(水)に第81回定時株主総会を開催いたしますが、定時株主総会終 了後、オンライン会社説明会を実施いたしますので下記の通りお知らせいたします。

なお、第 81 回定時株主総会は新型コロナウイルス感染症拡大防止のため、株主総会のご来場はお控えいただき、インターネット(バーチャル株主総会)出席のご活用をお願い申し上げます。

記

1. 日 時: 2021年2月24日(水)株主総会終了後

2.対象者: 「第81回定時株主総会招集ご通知」3頁に記載のとおり、インターネット (バーチャル株主総会)出席に事前にお申し込みをされた株主様

3. 出席方法: バーチャル株主総会に接続した状態のまましばらくお待ちください。通信環境が整い次第、始めさせていただきます。

4. 報告内容: 事業の報告と今後について

以上